



来看看反诈宣传典型案例 别被骗了

A Face Time成诈骗工具 一女子被骗20多万元

本报讯(株洲晚报融媒体中心/姚时美 实习生/周丽婷) 今年3月,荷塘区一女子在诈骗分子的诱导下,通过视频通话,操作微信、支付宝,将自己的资金转入所谓的“安全账户”,结果被骗走20多万元。4月28日,荷塘区月塘街道石子头社区举行的反诈宣传活动中,这个案例一经公开,立刻引起了居民的高度警惕。

活动现场,一位民警讲述了该案的来龙去脉。3月18日,荷塘公安分局接到一起利用Face Time软件进行诈骗的案件。一名女子报警称,她于当日中午接到一个来自广西的Face Time视频电话,诈骗分子自称是北京银行工商总行的工作人员,声称该女子在该行开通了一个每月会扣费800元的“安全险”。为了打消该女子的疑虑,诈骗分子还声称她于去年3月就开通了此服务,但尚未开始扣费,因此看不到扣费记录,只要按照提示操作就能关闭服务,避免扣费。

该女子信以为真,随即请求诈骗分子协助关闭服务。接着,在诈骗分子的引导下,她又接到了一个来自益阳的Face Time视频通话,对方郑重其事地报出了自己的工号,并通过屏幕共享远程指导该女子打开微信、支付宝界面。看到账户上的资金数额后,诈骗分子诱导她将资金转移到他们提供的所谓“安全账户”,并承诺资金会立即返还。

女子完成20多万元的转账后,视频通话也被诈骗分子挂断。这时,她才恍然大悟,意识到自己被骗了。活动中还公布了其他一些案例。今年2月,荷塘区一女子在求职时轻信刷单返钱的骗局,损失了10多万元;另有一人被欺骗下载虚拟软件进行投资,损失高达90多万元;还有一人因境外诈骗分子的“杀猪盘”手法被骗走了60多万元。

“没想到现在网络诈骗的手段这么多,还这么隐蔽,真吓人。”居民范女士说。

B 90后宝妈网络兼职 被骗近万元

本报讯(株洲晚报融媒体中心/易楚瞳) “原本想着在家带娃也能轻松挣钱,却没曾想掉入了骗局。”4月28日,回忆起自己前段时间的遭遇,芦淞区凌女士懊悔不已。

今年3月上旬,“90后”宝妈凌女士在抖音平台刷到一则兼职视频。“视频显示,只要将1000个纽扣安装在一起形成一单交到公司,每人每单就能得到40元手工加工费。”凌女士说,她每天在家带娃,实属无聊,想着能靠自己双手挣些收入,心里其实挺开心的。

为防止上当,她特意上网查验视频里所说的贸易公司,然后根据地址去芦淞区董家墩街道的公司实体店下单、拿纽扣。“该公司一李姓负责人表示,为防止众人将纽扣带回家中不还,造成公司损失,每人每单必须提前交238元押金。”凌女士回忆。

凌女士丈夫说,起初他对此事持反对意见,但想着妻子每隔两三天,多则七九天都能从该公司拿到手工费和押金现金,所幸他也放下戒备心,同意妻子和母亲两人一起到该公司拿货挣钱。

“时间长了,取得众人信任后,该李姓负责人便说,由于拿货人数众多、交货周期延长,公司资金开始周转不开,让我们多交些押金、多下些订单。”为此,凌女士并未多想,交了近一万元押金。

4月24日订单交货日当天,凌女士多次联系李姓负责人无果后,上门才发现公司早已无人。

凌女士丈夫介绍,类似其妻这样上当受骗的人多达100余名妇女,总金额达130余万元。

意识到上当受骗后,凌女士与丈夫立即报警。据枫溪派出所所有关人员介绍,该名李姓人员已被邵阳警方带走,案情有待进一步调查。

村民举报有人种植罂粟

民警:这是虞美人 村民法治意识强值得点赞



罂粟(资料图)

本报讯(株洲晚报融媒体中心/沈勇跃) 近日,石峰区发生了一起因误认花卉植物而引发的报警事件。一名村民发现有人在菜地种植的花后,误以为是罂粟,随即向民警举报。民警接到报警后迅速反应,前往现场进行调查。

在石峰区清水塘街道大冲村郭家组组,经民警现场查看,确认村民所指的植物并非罂粟,而是与罂粟花外形相似的虞美人。虞美人是一种常见的观赏植物,而罂粟是制造鸦片的原料,两者在外形上具有一定的相似性,但分属不同的物种。

此次事件虽是误会一场,但村民的警觉性和对法律的尊重值得肯定。民警提醒市民,在面对不熟悉的植物时,应谨慎对待,必要时可寻求专业人士的帮助,避免误报。

如何区分罂粟和虞美人?

民警分别从花朵、叶片、花茎、果实上区分两者的不同。

- 花朵不同**
虞美人花瓣薄,多为4瓣,红、紫、白色都有,花小、不开裂。罂粟花为红色,花朵较大且厚实,边缘有开裂。
- 叶片不同**
虞美人叶子是分裂状,叶面较窄。罂粟叶子不规则,叶边缘齿状,没有分叉。
- 花茎不同**
虞美人的茎比较细,以青绿为主,周围有绒毛,梢头有所弯曲。罂粟的茎比虞美人的茎要细,颜色粉绿,无毛且光滑。
- 果实不同**
虞美人果实较小,果实上有绒毛,呈下垂状。罂粟果实较大,果实较光滑、直立状。

不要误读 “减肥神药”进医保 用来减肥不报销

本报讯(株洲晚报融媒体中心/刘琼 通讯员/杨浩) 日前,国家医保局对外发布《2024年医保基金违法违规问题专项整治工作方案》政策解读,其中明确表示,“减肥神药”司美格鲁肽注射液纳入国家医保目录。4月28日,记者从市医保局获悉,我市目前同步使用《国家基本医疗保险、工伤保险和生育保险药品目录(2023年)》,司美格鲁肽已经纳入医保,但根据国家医保局的要求,司美格鲁肽医保支付范围限定在与成人2型糖尿病有关的两种情形,减肥不在支付范围以内,医保不能报销。

需要注意的是,若请人代开该药用来减肥,将因涉嫌套取医保基金受到处罚,付出违法代价。

如何才能用医保报销司美格鲁肽的费用?据介绍,医保并不能直接报销该药,而是需要到内分泌科评估确诊糖尿病,并由负责办理“双通道”管理药品的责任医师为患者递交的申请表审核、签字。完善这些手续后,患者才能使用医保报销。

影讯 美达影城(4月29日)

你想活出怎样的人生 10:50 12:05 13:10 14:25 15:30 16:50 17:50 19:10 20:10 21:30 22:30
数码宝贝02:最初的召唤 12:15 15:30 17:05
黄雀在后! 10:10 11:35 13:30 15:30 16:10 17:25 21:30 22:45
哥斯拉大战金刚2:帝国崛起 11:00 11:50 13:10 14:00 15:20 17:30 19:20 22:00
草木人间 10:30 12:45 15:00 16:15 17:15 19:30 21:45
消失的木偶 10:35 13:50 21:00 22:40
九龙城寨之围城 18:05 18:40 19:40 20:25
假如爱情欺骗了你 22:50
八百矿工上井冈 10:05



芦淞区钟鼓岭七星潮流购物公园五楼(株洲书城对面)
订票热线:28106878

开奖 (开奖日期:2024年4月28日)

福彩
3D 第2024109期
1 8 1
双色球 第2024047期
07 08 21 26 29 30 15

体彩
七星彩 第2024047期
4 2 7 6 4 5 2
排列3 第24109期
2 4 3
排列5 第24109期
2 4 3 6 6



补齐片区服务短板 看“地标”之变

株洲晚报融媒体中心/张威

“请问这里什么时候开业啊?”“30号上午,早点来啊。”4月28日,天元区高新大厦楼下中润联华超市门口,前来咨询的市民络绎不绝。目前超市已完成装修,正在做最后的码货整理。

同一天,大厦侧面,株洲首个新能源超充站投

用,前来体验“一秒一公里”快感的新能源车排起了长龙……

“从来没有堵过车,今天这是怎么了?”高新大厦周边小区业主不禁发出疑问。

而一年前,这里却是另一番景象。

【变】资产闲置、公司退租 从市场定位谋“变”

高新大厦,是曾经的株洲“第一高”,楼高达168米,先后被称作武广地标、武广财富大厦、武广教育大厦。2020年9月,习近平总书记亲临湖南考察,为湖南擘画“三高四新”美好蓝图。同年12月大厦更改为现名,取自“三高四新”之意。

“远远就能看到这栋楼,但是走进一看什么都没有,觉得挺可惜的。”这是周边业主对“武广地标”的早期评价。

根据最初的规划,这里将打造成为片区集聚教育总部机构及其他关联业态的商业综合体。但因为疫情、“双减”等原因影响,被寄予了厚望的高新大厦招商并不理想,已签约的多个培训机构项目,甚至选择退租。

盘活国有资产、资源、资金,是复杂严峻形势下,一场关乎“稳增长、防风险、保民生”的经济增长主动仗。如何用最小代价盘活闲置国有资产?城发集团武广公司不得不重新思考市场变化下的新出路。

“这么多小区,就是没有一个大超市,太不方便。”“社区服务能搬过来吗?”“送完客人,没处‘补电’。”……



高新大厦引进的湖南中润联华超市即将开业。 记者/张威 摄

调研后他们发现,周边10个楼盘入住近10万人,却缺少大型商超。同时,还需要有提供标准化服务的一站式社区综合服务平台。透出一份份调研问卷,他们要的答案逐渐明晰。

需求即市场,找到重新定位的“武广地标”将更聚焦弥补片区服务的“短板”。

枫溪湿地公园开始“塑体”



各种大型工程设备正在对公园“塑体”。记者/张威 摄

本报讯(株洲晚报融媒体中心/张威) 近日,株洲市重点项目——枫溪湿地公园进入“骨架”搭建阶段。作为城市生态文明建设的重要组成部分,该公园的建设不仅将提升城市品质,更为市民提供一个亲近自然、休闲娱乐的新去处。

枫溪湿地公园项目预计总投资3.7亿元,南起坚固立交桥,北至老枫溪港入江口,项目呈带状形,全长约2.15公里,项目总用地面积约605亩,其中水域总面积占比近半,计划今年底完工。

该公园以其丰富的水资源和多样的生态环境,被定位为城市综合性湿地公园。目前,现场的表土已经清理完成,正在进行大面积土方作业。

施工现场,挖掘机、推土机、工程车各种大型设备齐上阵。在公园南部,原本杂草丛生的荒地里,挖出了一个3米见深的圆坑,根据设计,这里将用于公园水系的汇集点。通过前期的改造公园由平地有了明显的地势起伏。

“这些挖出的土方可以用来给公园搭

【补】商超入驻、完善设施 从城市服务开“补”

去年底,城发集团武广公司举行品牌商户企业集中签约仪式,“武广地标”高新大厦迎来两位新朋友:中润联华超市和八号管家供应链公司,携手入驻。今年,株洲首个新能源超充站落于于此。

其中,中润联华超市更是一口气租下4600多平方米的商铺,投资约2千万元,欲打造株洲最大的生活超市之一。

商超项目,充电设施,直指城市服务,即满足人们生活 and 出行的多种需求。

城发集团相关负责人介绍,这与城发集团提供各种基础设施和公共服务的定位高度重合。土地红利时代过去,地方平台公司从建设开发向城市服务运营转型,城发集团先行先试,在衣食住行、生老病养等城市服务方面,已有全体系布局。

这些,也是企业所看中的。“这是一次双赢的合作。”湖南中润联华相关负责人坦言,得益于城发的招商政策红利,他们的超市将开启更大的优惠促销手段,让利于全市民。以实实在在的优惠为片区吸引更多的人气。

除了看好武广片区的发展机会外,他们也还很看重城发集团的城市服务布局,希望未来有进一步的深度合作。

“这些项目,从根本需求上解决了居民所需的商业配套及生活服务,补足了片区短板。”城发集团武广公司相关负责人表示,未来将盯紧城市服务,加大招商力度,把高新大厦打造成高品质的便民新型商业空间,力争成为武广片区的新地标和商务汇聚地。

“基于机器学习的株洲大气污染天气精细化预报技术”

获湖南省科学基金项目立项

本报讯(株洲晚报融媒体中心/王娜 通讯员/杨耀华) 近日,湖南省科学技术厅公布了2024年湖南省自然科学基金项目立项评审结果,株洲市气象局申报的“基于机器学习的株洲大气污染天气精细化预报技术”项目成功获区域联合基金项目立项,这是该局首个成功立项的湖南省自然科学基金项目。

该项目使用数据预处理和特征工程技术构建物理意义明确、预测效果较好的组合特征,融合海量数据源资料,建立深度学习预测模型,实现未来7天空气质量的时空高精度预测,以期改进数值模式、统计等传统方法在重污染预报中准确率偏低、时效偏短的不足。为重污染天气的联防联控提供有力的决策依据,大幅提高大气污染防治的工作效率和科技化水平。

据悉,株洲市气象局高度重视气象科技创新工作,依托“质量提升年”行动,优化科技创新体制机制和人才政策,充分调动科研人员的积极性和主动性,激发科技创新活力。该局相关负责人透露,株洲市气象局将持续优化科技创新发展机制,以科技项目为抓手增强科研实力,培育壮大气象新质生产力,推动项目成果业务应用。

株洲首例地方气象灾害防御立法

进入征求意见阶段

本报讯(株洲晚报融媒体中心/王娜 通讯员/杨耀华) 近日,株洲市气象局起草《株洲市气象灾害防御规定》(以下简称《规定》)征求意见稿,并在全网公示面向全社会征求意见。这也是株洲首次地方气象立法气象灾害防御立法。

株洲市气象局于2023年启动《规定》立法工作,旨在进一步完善气象灾害防御机制,提升气象灾害防御能力。

在立法过程中,株洲市气象局坚持从实际出发,立足防灾减灾需要,邀请专业律师团队参与立法工作,多次组织立法研讨交流会,并赴广东潮州、肇庆深入开展立法调研,有效增强了立法的针对性、可操作性和地方特色。在形成初稿后,市气象局进一步面向市直有关单位以及市、县两级气象部门征求修改意见,并组织6次文稿修改,最终形成了征求意见稿。

株洲市气象局相关负责人表示,接下来,该局根据反馈意见进一步完善《规定》内容,并按照立法时限和程序的要求,加快推进《规定》正式发布。